



REPUBLICA MOLDOVA
MUNICIPIUL CHIȘINĂU

PRIMĂRIA COMUNEI BUDEȘTI



4814, comuna Budești, str. Chișinăului, 131

Telefon 418001, 418004, fax 418001

Cont de decontare 230100000005358 Banca: Ministerul Finanțelor-Trezoreria de Stat, c/b TREZMD2,
c/f 1007601008384

Nr. 02/1-20-196 din 18.04. 2011

Stimate Doamne Liubomir Chiriac!

În numele Primăriei Budești și a Consiliului Local doresc să Vă aduc cele mai distinse mulțumiri atât Dumneavoastră, cât și întregii echipe de profesioniști pe care cu onoare o conduceți pentru eforturile depuse în vederea promovării valorilor democratice în țara noastră. IDIS "Viitorul" a demonstrat în nenumărate rânduri, prin toate acțiunile și proiectele implementate, că este un partener de nădejde al administrațiilor publice locale din întreaga țară. Ne-am convins de-a lungul timpului că la IDIS "Viitorul" putem găsi suportul și consilierea necesare pentru implementarea politicilor de dezvoltare comunitară și promovare a principiilor democratice.

Totodată, țin să Vă mulțumesc în mod special pentru implementarea Programului Bunelor Practici, care a devenit deja o frumoasă tradiție. Acest program nu este doar o recunoaștere a eforturilor depuse, ci și un stimul important pentru a implementa diverse proiecte, dar și un mijloc extraordinar de a realiza un schimb de experiență între reprezentanții APL din diverse localități ale Moldovei. În acest context mulțumirile noastre distinse sunt adresate D-rei Olesă Cruc, care supervizează acest proiect și întotdeauna a dat dovadă de disponibilitate și răbdare în a ne acorda consultații, consiliere și suport.

Țin să subliniez, că munca pe care o faceți este de o importanță majoră și reprezintă un stimul extraordinar pentru toți cei cărora le pasă de localitatea lor. Sentimentul de coeziune, conștientizarea că nu suntem singuri pe parcursul spinos uneori al implementării proiectelor, ne ajută să găsim forțele și curajul necesar pentru a merge înainte.

Mulțumindu-Vă încă odată, Vă rog să acceptați, știmăte Doamne Chiriac, expresia înaltei noastre considerațiuni.

Cu deosebit respect,

Nina Costiuc
Primar de Budești



Nina Costiuc